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RADIALNi VENTILATORY
DO VYBUSNEHO PROSTREDI

- 9 modelu s tfifazovym napajenim,

- navrzené pro aplikace, kde hrozi nebezpecenstvi
vybuchu z plynd a/nebo prachovych &astic,

- vzduchovy vykon az do 2150 m?/h,
- dostupni tlak az do 800 Pa,
- provozni teplota od -20°C do +40°C,

- ATEX certifikované indukéni asynchrénni motory,

- hlinikovy radialni ventilator s dopfedu zahnutymi
lopatkami,

PLYN PRACH - ocelovy ram ve tvaru Spiraly,

- difuzor z leSténé médi,

- ochranna mfizka z galvanizované oceli opatfena
ochrannym natérem,

- kovové kabelové prichodky pro ATEX certifikované
elektrické pfipojeni,

- ochranny natér tvofeny zakladnim natérem a poly-
uretanovym vrchnim natérem,

- kryti IP65, tfida izolace I,

- vyrobené v souladu s normou EN 14986
( navrhovani ventilatori uréenych do potencialné
vybusnych prostiedi),

- certifikovany nezavislou zkusebnou s certifikatem
IMQ 10 ATEX 029 X.

mmmmm PRIKLADY INSTALACE

Ventilatory je mozné instalovat do stény, stropu nebo do potrubi.
Vhodnost umisténi musi byt potvrzena opravnénou osobou.
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Priklady pouziti
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Rozmery

MODEL A B C D E F G H L gM
C10/2 TATEX 260 186 171 72 82 6,5 56 68 63 80
C15/2 T ATEX 280 234 206 108 100 7 56 83 88 108
C20/2 TATEX 350 258 232 123 123 8,50 71 102 98 108
C25/2 TATEX 365 258 232 124 142 8,50 71 115 98 108
C30/2 TATEX 365 308 272 126 137 8,50 71 117 108 132
C30/4 T ATEX 365 308 272 126 137 8,50 71 117 108 132
C31/4 T ATEX 365 400 340 164 139 8,50 71 112 137 170
C 35/4 TATEX 400 400 340 164 174 8,50 71 149 137 170
C37/4 TATEX 425 471 416,50 220 182 8,50 80 149 187 199




B TECHNICKE UDAJE

Max. vzduchovy |Maximalni tlak
- ykon Akusticky
El.pfikon : N vy - Yy
Model Kéd | Napsti max. Provozni | Potet | ot/ min 3 tiak Kg
V~50 Hz W) P pola = T | LpdB(A)
@ § g Eog o
C10/2 T ATEX 30301 400 120 0.36 2 2800 280 77.80 26 255 55.5 4
C 15/2 T ATEX 30304 400 175 0.39 2 2800 430 119.40 44 430 59 4.5
C 20/2 T ATEX 30305 400 472 1.09 2 2800 1000 277.80 56 549 66 8.5
u>J C 25/2 T ATEX 30306 400 482 1.10 2 2800 1100 305.60 67 657 66.5 8.5
o
ﬁ C 3072 T ATEX 30307 400 902 1.57 2 2800 1350 375.00 83 814 71 10
LL
’E C 30/4 T ATEX 30308 400 226 0.95 4 1400 700 194.40 18 177 55 7.5
C31/4 T ATEX 30309 400 375 1.01 4 1400 1120 311.10 31 304 61 10.5
C 35/4 T ATEX 30310 400 401 1.02 4 1400 1500 416.70 34 334 61 11.5
C37/4 T ATEX 30311 400 803 1.80 4 1400 2150 597.20 48 470 70 17
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